人保专业服务获高速交警点赞

本报讯(记者烟成群)10月 8日,省公安厅高速公路交通警 察总队沧州支队青县大队来到 人保财险理赔中心青县理赔分 部,送上表扬信和锦旗。

据悉,今年国庆节期间,人 保财险沧州市分公司理赔中心 设置"心服务站",配备专业的 理赔人员随高速交警奋战在一 线,尽职尽责,快速理赔事故案 件,为人民群众提供了方便, 助力节假日道路交通的通畅 与便捷,也充分地体现了"警

在服务站点服务期间,理 赔人员兢兢业业,热情服务, 任劳任怨,用自己的专业精神 为大众提供服务,耐心地答疑 解惑。无论风雨,无论早晚都 吃住在站点,只为了能让外出 的人们安全、便捷、快乐的出 行。理赔人员专业、负责的 工作态度获得了客户的一致

9月27日,在石家庄新元 高速西兆通服务区,由河北省

高速交警总队和人保财险河北 省分公司联合启动了"警保联 动,高速同行"活动。活动期 间,双方面向社会推出五大服 务项目,分别是:线上线下"心 服务站"、警保联动、空地一体 救援、爱车智能体检、省心理赔 旅途无忧。

"心服务站"覆盖线上线 下,该公司在其官方微信公众 号"河北人保财险"上搭建了7* 24小时的"线上心服务站",在 线为广大客户提供用车常识,

在线投保和在线理赔等服务; 同时在全省各主要高速路口和 高速服务区搭了23个"线下心 服务站",为广大出行客户提供 保险咨询、快速理赔、故障救援 和路线指引等服务。

另外,我省各地交警和人 保财险理赔人员共同组成交通 事故快速处理小组,接到交通 事故报警后,双方共同到事故 现场开展事故定责和保险理赔 工作,简化交通事故处理流程, 有效缩短事故处理和保险理赔

同时,人保财险还为客户 提供了直升机救援与地面救援 车、查勘车相结合的"空地一体 化"特色救援服务。"线下心服 务站"还为客户提供免费的全 车体检服务,保障广大客户安 全出行。针对小额事故,人保 财险打造了全流程一站式理赔 服务,通过在线理赔、小额案件 快速处理流程等实现小额理赔 案件的快速处理,保障客户不 因发生事故耽误行程。



近日,太平人寿河北分公司召开了工会会员代表大 会,275名工会会员代表共议公司新发展。本次工会参会 会员代表通过"员工e家"APP进行了无记名现场投票, 最终表决并通过杜嘉同志为该公司新一任工会主席,同 时增补杜嘉、邢柳等8位同志为该公司工会委员

中华财险邢台中支 "警保联动"保畅行

本报讯(通讯员张亚坤)为落 实"警保联动"事故快处快赔工 作,10月1日至10月7日,河北 高速交警联合保险协会和各保险 公司,在省界主线站、地级市站 口、流量大的服务区等设立"警保 联动爱心服务站"。

"警保联动"是高速交警与保 险公司理赔员共同上路巡查的新 模式。双方共同组成交通事故快 速处理小组,接到交通事故报警 后,双方共同到事故现场开展事 故定责和保险理赔工作,简化交 通事故处理流程。

中华财险邢台中支在南宫服 务区和内丘南收费站设置两处服 务点。每个服务点都可以为车主 提供保险咨询、快速理赔、路线指 引、简易施救等服务。各服务点 配置了帐篷、桌椅、地图、饮用水、 急救包、电瓶线、充气泵等。值班 期间,该公司服务点快速处理交 通事故3起、路线指引66次、保 险咨询17次、轮胎补气2次、搭 电1次、其他服务事项11次,保 障假日期间市民便捷出行。

6小时快速理赔 解客户燃眉之急

本报讯(通讯员张忠义)近 日,一条17700元的理赔款短信 发送至保户王春平的手机,整个 理赔过程仅仅用了6个小时。

据悉,当日,人保财险承德平 泉支公司接到平泉市南五十家子 镇西水泉村王春平报案,他家因 火灾导致三间房屋全部烧毁。该 支公司接到报案后高度重视,第 一时间派查勘员赶赴受灾现场灭 火救灾、查勘定损。经过仔细查 勘,查勘员确认受灾户主投保了 政策性农房保险,并随即进行了 核损。经过理赔申请、公司审核 的理赔流程,仅仅用了6个小时 就把理赔款17700元打到受灾保 户的银行卡中。虽然理赔金额不 算多,但该支公司高效的理赔速 度让客户在灾难过后及时得到了 抚慰。王春平握着查勘员的手 说:"这一万多块钱的保险赔偿金 太及时了,真是太感谢了。"收到 理赔款后,他表示将用于筹备建 筑材料,把房屋重新修建起来。

巨鹿国寿爱心帮扶贫困村

本报讯(通讯员袁红娜) 日前,为进一步开展扶贫对 象精准识别和实现扶贫对象 动态管理工作,中国人寿邢 台巨鹿支公司与巨鹿县小吕 寨镇交接,正式帮扶小吕寨 镇张威村的扶贫工作。

近日,巨鹿支公司12名 帮扶责任人展开了下村入户 工作,了解贫困户所需所求, 除了宣传扶贫政策外,根据 贫困户具体情况分析致贫原 因,制订适合贫困户的脱贫 项目,保证贫困户及时了解 到应享受的政策,及时完善 贫困户档案。

为了能改善贫困群众的 伙食条件,巨鹿支公司员工 一大早准备好食材,来到帮 扶贫困村巨鹿县小吕寨镇张 威村,支起大锅,摆上桌椅, 邀请张威村50多户贫困户 一起来村委会聚餐。这些贫 困户生活条件艰苦,平时出 门少,大家对该公司所做的



查看了大雨过后是否有漏 水、裂缝等情况。该公司并 向上级公司申请了扶贫专项 资金,解决贫困户雨后院内

作能顺利开展, 该公司还专门召 开扶贫工作专项会议,要求各 位帮扶责任人对自己分包户

积极负责,精准扶贫,高质量 脱贫,坚决打赢脱贫攻坚战。

中国平安公益基金会正式成立

村工程"助推精准扶贫

本报讯(通讯员范一扬) 近日,为进一步深化落实精准 扶贫工作,中国平安注册成立 了平安公益基金会,并由该集 团资深副董事长孙建一担任 理事长。平安公益基金会将 以"三村工程"精准扶贫作为 核心项目,持续推动扶贫项目 落地,同时也为180万平安员 工提供公益平台,在教育公

益、环境公益等方面发挥持续

长效的作用。

今年初,该公司启动百亿 级的"三村工程"建设,以智慧 扶贫为特色,推动产业扶贫、 健康扶贫及教育扶贫,已在广 西等4省区全面落地。"村官 产业扶贫发放扶贫贷款23.72 亿元;"村医"健康扶贫搭建智 慧医疗平台,升级了116所乡 村平安智慧诊所,培训了 3100多名乡村医生;"村教"教

育扶贫连接城乡教育,已挂牌 101 所平安智慧小学,培训了 1500多名乡村校长及老师。

基金会的资金募集主要以 集团及各专业公司的定向捐赠 为主,按照规划,基金会的公益 项目类型有两种,其一是平安集 团的自有公益项目,如目前的 "三村工程";另一类是针对社会 热点问题,快速建立公益项目。

据基金会有关负责人介

绍,基金会的设立,对于平安 集团及下属各专业公司而言, 将成为统一的公益项目平台, 除了"三村工程"之外,该集团 下属专业公司的公益项目也 将陆续纳入。另一方面,面向 180万平安员工,基金会还将 和集团职能部门一起,设立 "平安志愿者协会",为全体平 安员工提供一个低门槛、高参 与度的志愿服务平台及渠道。

百年人寿公益大使在行动

本报讯(通讯员田默晗) 近日,恰逢百年人寿保险股份 有限公司河北分公司成立九 周年,为了更加贴心的服务于 客户,该公司在全省范围内开 展"百年家庭公益大使"活动。

该公司自成立以来,每年 举办四季关爱活动,春季提供 健康食谱,夏季送上凉扇,秋 季带来"艾泡脚",冬季赠送春 联等,丰富多彩的活动受到群 众好评。本次该公司在原有 活动基础上增加了秋冬季健 康养生、人身财产安全知识普 及、家庭环保节约、家庭保障 规划等项目,进一步丰富活动 内涵,提升服务质量。

本次举办的"百年家庭公 益大使"活动,将公益大使服 务目标定位在家庭上。该公

司表示,家庭是组成社会的最 基本的单位,只有每个家庭实 现幼有所护、老有所养、病有 所医、亲有所奉,才能够使家 庭稳定和谐,才能促进社会的 稳定和谐。

国庆黄金周期间,该公司 第一批经过精心培训的公益 大使以饱满的热情,与客户一 起体验了"做一次公益宣传、 庭远离秋季疾病的困扰。

掌握一套健康操、享受全天家 庭医生服务"系列关爱活动。 他们为广大家庭准备了秋季 常见疾病的预防和治疗的彩 页,以及24小时服务的电话医 生卡,为突发疾病的家庭成员 及时就医提供了便利条件。 此外,大使们教授了简单、易 学、有效的健康操,让每个家

【中银保险知识课堂】

如何保障伤者的合理误工费

自2018年10月1日起,新 修改个人所得税法正式实施, 最新个税起征点调整为5000 元。此次个税起征点的提高改 善了工薪阶层的可支配收入, 降低了纳税负担,也免除了月 收入超过3500元不足5000元 的伤者理赔提供完税证明的义 务,同时也对车险人伤损害赔 偿类案件中误工费的认定产生 一定的影响。

在损害赔偿类案件中,大 多数费用,如医疗费、住院伙食 补助费、营养费等都有较明确 的标准,然而误工费则因个体 差异性较大而不同。尤其在个 税起征点提高到5000元后,由 大部分伤者无法提供纳税凭 证,如何确定误工费成为摆在 保险公司面前的重要问题。如 果按照个税起征点确定其工资 收入,从保险公司理赔标准方 面则有失公正。

简单讲,误工费是伤者因伤 实际减少的收入,其根据伤者的 误工时间和收入状况确定。其 中误工时间方面,是根据伤者接 受治疗的医疗机构出具的证明 确定,按病休证明或司法鉴定报 告结合伤者实际伤情确定,原则 上误工时间应不超过《人身损害 受伤人员误工损失日评定准则》 的标准。伤者因伤致残持续误 工的,误工时间可以计算至定残 日前一天。

误工收入方面,如果伤者有 固定收入的,误工费按照实际减 少的收入计算。对于要求的误 工费过高,伤者应提供完税凭 证,如果伤者提供的误工证明费 用过高且无法提交完税凭证,又 不能合理解释的,可参照相同 (相近)行业上一年度工资标准 核定。如果伤者无固定收入的, 按照其最近三年的平均收入计 算;不能提供职业证明者,可按 伤者的户籍参照城镇居民人均 可支配收入、当地最低工资标准 或农村居民年纯收入计算,最高 不超过职工平均工资标准或农 林牧渔标准通常结合辖区居民

实际收入水平。

中银保险曾经接触过一个 案例:70岁的菜农李大爷卖菜 时被一辆汽车撞倒后住院治 疗,查勘员经现场和李大爷居 住地走访核实,李大爷依靠在 路边出售自家菜园的蔬菜维持 生计,没有正式工作,也不能提 供营业执照和市场租赁合同。 于是,中银保险的理赔人员参 考了当地农民人均收入标准, 最终在误工期间按照每日60元 的标准赔付误工费。

另外一个案例:王女士在上 班途中发生了交通事故,后期索 赔误工费时仅提供误工减少收 入证明和超过3500元工资证 明,但未提供完税证明。伤者提 供的证据未得到中银保险河北 分公司的认可,最终参照她工作 单位的性质,按照其行业标准每 日98元协商赔付误工损失。

综上所述,中银保险提醒大 家,在提供误工费损失索赔资料 时,伤者应尽量提供充分的证 据,包括住院病历、医疗机构出 具的诊断证明,工作单位出具的 工作证明、因误工而减少的收入 证明、出险前三个月的工资证明 或银行出具的工资交易记录、出 险后因误工扣减收入的证明等 证据,超个税起征点的需提供完 税证明,以充分维护自己的合法 权益。(刘静雅)

富德生命人寿公益行 撑起邯郸贫困学子梦

本报讯(通讯员张晓楠)为助推保险行业扶贫攻坚工作, 近日,富德生命人寿邯郸中支扶贫工作组前往前现城小学开 展"守护小海豚"公益活动,为贫困留守儿童送去慰问及关怀。

前现城小学位于邯郸市大名县北峰乡,地处偏远,是附 近乡镇唯一的公立学校。该小学有六个年级,每个年级仅设 一个班,班容量在30人左右。

国庆前夕,该公司负责人代表该公司为前现城小学80位 贫困学子送去总保额为176万元的意外保险保障,并向同学 们赠送了毛毯、心愿卡、学习用品及书籍,为孩子们撑起梦想 的翅膀,同时鼓励学子们奋发图强,用知识改变命运。

泰康极速理赔 120万元赔款2天到账

本报讯(通讯员董成旺)近日,廊坊一位因车祸意外身亡 客户的家属收到了泰康人寿支付的120万元理赔款。从提交 申请到理赔到账,仅仅两天时间,该公司快速、周到的理赔服 务获得了客户家属的认可。

据了解,2017年2月,廊坊一位女士在泰康人寿为其丈 夫投保了多份保险,其中包括一份泰康全能保C款两全保险, 保额12万。今年7月14日,客户自驾出差,途中发生车祸, 最终抢救无效身亡。该公司理赔人员得知消息后立即进行 了调查核实,经查询全能保C款两全保险相关内容,自驾车意 外身故应按合同约定10倍保额赔付。随后,理赔人员立即向 总公司上报,并同时与客户联系,安抚情绪并告知理赔所需 资料。9月17日,客户正式提交理赔申请。得益于理赔人员 的服务前置,案情明确清晰,泰康人寿总公司仅仅两天便完 成审核,做出理赔结论:根据泰康全能保C款两全保险(意外) 合同约定,正常给付保险金120万元。

太平财险河北分公司 推出一站式检车服务

本报讯(记者王希)为提升客户体验,增加客户信任度,树 立良好的企业形象,近日,太平财险河北分公司下辖石家庄分 公司、唐山中支、秦皇岛中支等机构纷纷开展一站式检车服务

本次检车专场活动为客户提供了免等待一站式检车服 务,持有太平客户标识车贴或任何一张太平保单即可享受检 车绿色通道, 检车程序所需时间缩减为几十分钟。

此项活动一经推出,便受到了广大客户的一致好评。后 续,该公司将持续开展此类服务活动,有相关需求的客户,还 可随时关注各机构动态,提前报名,优先安排。

新华保险健康险获客户好评



本报讯(通讯员刘颖)目前,新华保险客户李某的父亲送 来了一面锦旗,感谢该公司的贴心服务,并对该公司的产品 和及时理赔给予好评。家住石家庄市新华区的李某今年刚 满20岁,在一次体检中发现脖子有肿物,7月16日,经省二院 确诊为甲状腺癌并进行了手术治疗。手术成功后,李某想起 3年前曾购买的新华保险健康福星增额重大疾病保险,于是 在8月17日提交理赔资料,5天后公司赔付重大疾病保险金 21.8万元。李某的父亲表示,治疗没花多少钱,但没想到新华 保险能那么快赔付20多万。

据该公司统计,超过50%的客户社保报销比例不足 50%,不足以补偿大病医疗带来的经济损失。而获得商业保 险补充后,约有88%的客户损失金额在1000元以下。